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1. Perhatikan gambar berikut
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Rangkaian L-C di atas merepresentasikan gelombang pada jalur transmisi ketika elemen panjang

kawat memenuhi syarat batas dx < 1.

a) Jelaskan bagaimana perambatan gelombang pada jalur transmisi direpresentasikan oleh rangkaian
L-C.

b) Tentukan persamaan gelombang tegangan dan arus pada jalur transmisi tersebut.

¢) Tentukan besar laju perambatan gelombang tegangan dan arus

d) Mengacu pada jawaban c, jelaskan apa yang mempengaruhi laju perambatan gelombang pada
jalur transmisi tersebut.

2. a) Diketahui komponen medan listrik gelombang elektromagnetik merambat dalam vakum
dinyatakan dengan :
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E =E, 51n7(vt +2)

Tentukan komponen medan magnet dan gambarkan sketsa arah rambatan gelombang
elektromagnetik tersebut.

b) Jika gelombang elektromagnetik diatas merambat dalam medium dengan impedansi z; menuju
medium dengan impedansi z, , tentukan koefisien pantulan dan transmisi gelombang
elektromagnetik pada batas kedua medium tersebut jika z; > z, dan jika z; < z,, gambarkan
sketsa rambatan gelombang tersebut.
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3. Diketahui intensitas pola difraksi dinyatakan dengan persamaan: [ = I, (T) ( np )
Dengan 6 = (rasinf)/A; 8 = (mbsin@)/A ; a = lebar celah ; b = jarak antar celah ; N = jumlah

celah.
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a) Jika N =2 buktikan intensitas difraksi menjadi I = 41 (T) cos2 B

b) Gambarkan sketsa grafik intensitas pola difraksi I vs 8 untuk N = 1 dan N = 2 serta beri
penjelasan.

Dilarang bekerja sama !




